

免费儿童写真, 你心动了吗?

北京爱你·宝贝为寻宝大赛提供3个价值158元的写真名额及260张儿童年历海报

本报4月23日讯(记者 张牟 幸子 王晓霜) 随着本报寻宝大赛日期的临近,宝贝数量也在不断增多,许多商家纷纷加入到本次寻宝大赛中来。23日,北京爱你·宝贝滨州市特许加盟店为寻宝大赛提供了3个价值158元的写真名额以及260张价值90元的拍摄海报优惠券。

23日下午,位于黄河六路渤海七路以北的北京爱你·宝贝儿童摄影店得知本报寻宝大赛在征集宝物后,当即决定提供3个免费写真的名额,并赠送水晶相册一个以及260张免费拍摄一张16寸海报的优惠券。店主介绍,因为是儿童摄影店,所以来拍照的孩子仅限0—12岁的儿童,只要是寻找到北京爱你·宝贝提供的宝物,持优惠券就可以来这里免费拍摄一套写真或一张16寸的年历海报,“现在很多家长都喜欢给

小孩子拍照留念,这种年历海报挂在家里很好看,既当了日历还有孩子的照片,所以特别受欢迎。”

因为寻宝大赛中会有很多家长带着孩子一起来寻宝,所以本报特别联系北京爱你·宝贝儿童摄影提供为孩子免费摄影的机会,希望家长带着孩子来寻宝后,可以找到免费拍摄海报和写真的机会。

北京爱你·宝贝是一家专业儿童摄影连锁机构,自2000年10月1日落户滨州以来,一直以“用我们的真诚换取您的微笑,用我们的爱心留住您宝宝美好的瞬间”为宗旨,取得了广大宝宝家长的好评。专业的儿童摄影师,幼师经验的引导阿姨以及专业的平面设计师,再加上得天独厚的特色服装,会让孩子走进一个童话世界。



北京爱你·宝贝儿童摄影店提供的免费写真水晶相册。

“五一”出游渐升温 娱乐性线路受欢迎

本报4月23日讯(记者 由淑敏 张爽) “五一”小长假临近,想抓住暮春尾巴踏青赏花、放松身心的市民们,让各旅行社的生意逐渐红火起来。多家旅行社表示节前一周是报名的高峰期,且娱乐性线路最受欢迎。

经历过3月的淡季,马上迎来“五一”小长假。旅行社的生意就像最近的天气,慢慢地升温了。中国旅行社的导游刘女士告诉记者,现在报名的人数大概是平时的两倍。“滨州有自己的特点,市民不像大城市人会很早计划好一年的出行计划,大部分人都是快到放假时间才会来报名时。”交通国际旅行社经理张弓这样解释报名热潮节前一周才会到来的原因。

结合市场情况,各大旅行社重点推荐短线,娱乐性、家庭游、亲子游。省外路线集中在北京、河北、河南周边省市,虽然有禽流感的影响,但是华东的苏杭路线还是有一定客源;省内选择济南、青岛、烟台、泰安、临沂等地也很多。众多线路中,娱乐性强的线路很受欢迎。

“五一”很多人奔着放松身心的目的出行,像游山玩水、游乐园报名的多,比如泰安方特。”交通国际旅行社工作人员介绍,各旅行社“五一”接到的报名以年轻人为主,多是年轻学生相约出行,要么是带着小孩的小两口。交运鹏程旅行社的马经理说:“年轻人带着孩子出去,往往会选择太阳部落、方特欢乐世界或者金象山乐园。”

寻到代金券去麦迪逊唱歌吧!

麦迪逊KTV为寻宝大赛提供会员卡、代金券等宝物

本报4月23日讯(记者 王晓霜) 目前,本报第二届寻宝大赛正在火热征集宝贝中,麦迪逊KTV得知本报再次举办寻宝大赛后表示支持,特提供10张会员卡以及50张100元代金券,总价值5500元。

早在2012年本报创刊一周年之际举办的寻宝大赛活动中,麦迪逊KTV就已经提供了近6000元的代金券及闹钟、吉祥物等物品。麦迪逊KTV相关负责人于盼在得知本报举办第二届寻宝大赛的消息后表示继续加入到“寻宝”的行列

中,为前来寻宝的市民提供更多优惠的宝物。

于盼经理告诉记者,寻宝是件很有意义的活动,宝物不在价值多少,市民本身寻找的过程就非常有趣。“上次提供奖品之后收获的反响也不小,所以决定再次支持。”于盼告诉记者,这次除了提供代金券可以让市民免费唱歌之外还提供了10张会员卡,“不管什么时候,持会员卡来唱歌可以享受8.8折优惠,而且在会员生日当天,凭有效身份证件即可享受房间费7.5折优惠,免费赠送果盘一份,超市消费

一次性达到198元赠送红酒一瓶。”另外,于盼还表示,每周四(节假日除外)是麦迪逊会员日,拥有会员卡的会员可享受房间费5折优惠,会员还可参加消费积分活动,达到一定积分值就可以兑换奖品。

据了解,麦迪逊餐饮娱乐有限公司是一家专业从事娱乐业策划、经营、管理、拓展、培训的典范企业。公司斥巨资由国内外设计精英组合在滨州市繁华地段精心打理的大型量贩KTV店澎湃启航,为大家缔造一个独立的空间,其音响效果、环境在滨州是首屈一指的。

现有宝贝

新日电动车滨州专卖店:价值1699元的电动车一辆。

茗远乒乓球俱乐部:金年卡两张(价值980元)、银年卡两张(价值780元)、金季卡20张(价值580元)、银季卡20张(价值380元)、20张金月卡和20张银月卡。

滨医附院:2台智能电子血压仪。

麦迪逊KTV:10张会员卡、50张100元代金券。

滨州公交鹏程旅行社:北京两日游(2个名额)、华东五市五日游(1个名额)。

北京爱你·宝贝滨州市特许加盟店:3套价值158元的写真(限0—12岁儿童)、260张价值90元的16寸海报。

3月房产交易量1000多套 4月上半月只有200套左右



3月5日上午,在房产交易大厅内等待办理业务的人非常多。 本报记者 杨玉龙 摄



4月23日上午,房产交易大厅空荡荡的。 本报记者 杨玉龙 摄

本报4月23日讯(记者 杨玉龙) 楼市新政“国五条”发布后,3月份,到滨州市房管局房产交易大厅办理房产交易手续的市民激增,文印中心甚至一天用掉过去一周的复印纸。现在滨州房产交易情况如何?

23日,记者再次来到房管局房产交易大厅。与三月份拥挤的人群相比,大厅里明显冷清了很多。据滨州市房地产局工作人员介绍,3月份滨州市房产交易量1000多套,而四月上半月只有200套左右。

23日上午,在黄河五路渤海十八路房管局房产交易大厅内,在服务台前办理手续的市民稀少,文印中心前只有一位市民在复印材料,这都与3月份形成鲜明对比。3月5日,记者来到房产交易大厅时,到处都是拥挤的人群,各业务柜台前都聚集着很多市民,休息区域的椅子上坐满了人,预约叫号从不到100到突破300。

在一楼的二手房网签服务台前,有着同样明显的变化,偶尔会有市民前来询问网签事宜。一位韩姓工作人

员介绍,3月份她每天接待的网签量有七八十户,但现在每天只有十户左右。对于3月份网签客户多的原因,工作人员称,还是受“国五条”的影响,“因为5年内房产过户税较高,之前很多买了房子还没过户的都挤在3月来过户了,所以出现了过户量激增的情况。3月份忙的时候经常加班,进入四月就清闲了很多,现在网签量已经恢复正常。”

龙至尊SPA 男士养生会所

专业设备根部水疗,结合人工中医经络疗法,有效提高男性生理机能,让男人更自信!呵护男性生殖健康,我们更专业!进店即送价值88元的肾保养一次,开业期间超值火爆赠送中.....

持本报进店抵80元现金 电话: 13854308377 长期高薪诚聘养生护理师 地址: 滨州市黄河七路渤海十路向西150米路南